

济阳街道完成4个村居入户测量

共测量906处院落,计划建两个大型高档社区



大邨入户测量

本报9月20日讯(记者 于悦 通讯员 王伟) 随着专业测绘人员在大邨居最后一户居民李海洋的房屋完成测量,济阳街道李官、窝沟李、慈兴和大邨4个村居的入户测量工作全面完成,共测量院落906处。

长期以来,村民住房分散、生活不便,部分住房成为老旧房屋或危房。为解决群众期盼问题,让村民过上城里人方便快捷的生活,今年以来,济阳街道立足实际、因地制宜,严格落实土地增减挂钩政策,全力开展“合村并点”工作,为群众绘制美好生活新蓝图。

按照统一规划,济阳街道将利用4年时间,分批次对辖区36个村居、19400余人开展合村并点工作,并选址位于县城经二路北段的大邨居和苟王居,

分别建设1处交通便利、位置优越、环境优美、设施齐全的大型高档社区安置合村并点村民,加速群众过上幸福新生活。

据了解,街道计划在大邨居建设“康乐花园社区”,建设面积460余亩,可安置18个村居、9800余人,今年即开工建设;计划在苟王居建设一处社区,建设面积400余亩,可安置18个村居、9600余人,预计明年开工建设。

今年,街道则对李官、窝沟李、慈兴和大邨4个村居实施首批合村并点工作。工作中,专业测绘人员和各驻村工作组坚持“一把尺子量到底”原则,对每一农户的主房面积进行细致测量,现场为村民答疑解惑,确保测量环节规范有序、面积认定准确无误;各村居严格落实“一访四议两公开”工作方

法,村“两委”首先全面走访老党员、老干部和群众代表进行征求意见、了解需求,再落实村党支部会提议、村“两委”会商议、党员大会审议和村民代表会议“四个环节”,及时将决议公开、结果公开,从而将协商民主贯穿始终,提高了工作透明度,保障了村民民主参与权利。

街道还定期组织测量评估、跟踪审计,项目管理公司负责人,以及合村并点办公室、各驻村工作组的成员,定期召开工作推进会议,为合村并点工作“把脉问诊”,着力探讨交流、集思广益,在措施上“加码”,推动合村并点工作全面“提速提效”。截至目前,该街道已全面完成李官、窝沟李、慈兴和大邨4个村居的入户测量工作,已顺利进入评估阶段。

济阳鼓子秧歌晋京演出获好评

本报9月20日讯(记者 于悦 通讯员 温建坤 万敏)

9月14日晚,济阳鼓子秧歌应邀参加了由中国舞蹈家协会作为支持单位,山东省文联、山东省舞蹈家协会主办的《俺的山东大秧歌》,与省内17市的多支民间舞蹈队伍一起,为北京的观众送去了一场齐鲁民间传统文化盛宴。

按照演出的安排,济阳鼓子秧歌作为舞蹈诗第三章《锣鼓喧天舞秧歌》的首个节目出场演出。在演出过程中,济阳鼓子秧歌演员在黄河翻腾波涛滚滚的画面的衬托下,以变幻莫测的舞蹈阵势,粗犷豪放的将士风格,精湛娴熟的技艺、训练有素的阵仗惊艳全场,博得现场观众阵阵掌声,将舞蹈诗演

出活动推向了高潮。

这次活动由中国舞蹈家协会支持,是为纪念改革开放40周年,挖掘齐鲁优秀传统文化,弘扬山东传统民间舞蹈的艺术盛会,旨在讲述山东故事,弘扬山东精神、传播齐鲁文化,推动齐鲁优秀传统文化创造性转化、创新性发展,推进山东社会主义文化更加繁荣兴盛。

济阳深入社区企业 开展全国污染源普查宣传工作

本报9月20日讯(记者 于悦 通讯员 崔泽黎 曹雨茵)

为进一步做好济阳县第二次全国污染源普查宣传工作,拓宽宣传的广度和深度,保证普查工作顺利进展,营造良好的社会氛围。近期,济阳县环保局污染源普查办公室多形式、全方位开展第二次全国污染源普查宣传活动。

为做好污染源普查宣传,济阳县环保局污染普查办公室分别从三个方面入手,一是充分利用新闻媒体和自媒体等进行宣传,如在报纸、电视台、济阳环保政务双微反复刊登播放宣传标语等方式,宣传栏上介

绍污染源普查的流程、时间普查等,在全县范围内悬挂横幅;二是进入社区、乡镇、企业,向社会公众解读第二次全国污染源普查的目的、意义基本内容,增强社会公众参与污染源普查、投身污染源普查的积极性;三是在解除企业疑虑的同时针对如何确保污染源普查数据的真实性、如何填报普查表格对企业进行专门的培训。

在深入社区、企业开展针对性宣传活动中,济阳县环保局创新宣传方式,以提高污染源普查工作的社会知晓面。环保局组织工作人员在县城内人

流量较大的闻韶苑、雅居园小区、徐家鑫苑等地点进行污染源普查宣传活动,通过悬挂横幅、设立展板、发放污染源普查宣传手册等方式向广大群众和企业宣传第二次污染源普查的含义、目的、意义以及普查时间、对象、范围、工作要求等内容,并认真解答群众的咨询和建议。

济阳县环保局工作人员表示,通过此次宣传活动,极大地提高了公众对于污染源普查的知晓率,营造出公众了解普查、参与普查、支持普查的良好氛围,为济阳污染源普查工作顺利开展打下了坚实基础。

济南幼高专为乡村孩子捐水彩笔



收到水彩笔,孩子们露出了笑容。

本报9月20日讯(通讯员 郭书振) 18日,济南幼儿师范高等专科学校党委书记黄祖杰一行来到实训基地——姜集小学,慰问了在此支教的大学生,并给孩子们送上了水彩笔。

18日上午10时许,黄书记一行先来到曲堤镇肖庙村,向村民致以节日的问候,并为村民送上了食用油。随后又来到姜集小学,慰问了在此支教的大学生,询问生活、工作上有无困难。同时,为孩子们送上了水彩笔。

据悉,在曲堤镇肖庙村驻村第一书记于海涛的牵线搭桥下,姜集小学于2017年11月

7日正式成为济南幼儿师范高等专科学校的实训基地。

在此期间,两校交流甚为密切,济南幼儿师范高等专科学校也多次派驻大学生前来支教,数次捐赠学习用品,为乡村学校注入新的理念与活力。

同时,为了改善驻地小学办学条件,帮助贫困学生完成学业,于海涛先后多次牵线搭桥,多名爱心人士资助乡村小学6名贫困学生。

姜集小学校长安法兴称,学校对济南幼儿师范高等专科学校以及于海涛的多次帮助表示感谢,今后全体师生将共同努力,以优异的成绩回报社会。

县第二实验中学举行毕业班教师座谈会

本报9月20日讯(记者 于悦 通讯员 齐玉娟 李静) 为确保2019年中考再上一个新的台阶,9月14日,济阳县第二实验中学九年级教师召开座谈会,主题为“科学管理,高效教学”。各个班的班主任分

别介绍了各班级的现状,分析了优势和存在的问题,确定了本班的中考目标。崔玉海校长表示,学校一定会为九年级提供最优的条件,希望老师们用心当好学生的领路人,为实现明年的中考目标努力拼搏。

新元学生家长校门口志愿交通执勤

本报9月20日讯(记者 于悦 通讯员 李玉华) 近期在放学时间,新元学校校门口家长止步线处,总有五六位手拿小红旗的学生家长,协助学校疏导交通,提醒接孩子的家长和学生注意交通安全,有序放学。

正值开学伊始,新元学校积极引导家校一体,家长们踊跃报名和参与志愿执勤,组建执勤爱心岗,疏导学校门口放学交通,更好地保证了学生放学秩序。

县第二实验小学开展新教师入职培训

本报9月20日讯(通讯员 张乐) 9月18日,济阳县第二实验小学开展了新教师入职培训活动,本次活动由宋本才校长、李秀华副校长、吴红

霞副校长、张乐主任、黄世英副主任分别针对学校文化、语数英教学方法以及“智美”教育体系等方面内容对新教师做了详细的培训。

济阳开展城区餐饮油烟整治专项行动

356家餐饮单位被要求整改

本报9月20日讯(记者 于悦 通讯员 曹雨茵) 记者从济阳县环保局了解到,为切实解决餐饮油烟扰民问题,改善和保护大气环境,自9月6日至10月8日,济阳将在全县范围内开展为期一个月城区餐饮油烟整治专项行动。

此次行动分为三个阶段,一是全面核查阶段,分类登记,摸清底数,按“一户一档”的要求建立完善管理档案,加强跟踪监管,确定整改方向。二是集中整治阶段,对调查中发现的问题进行分析,有针对性地分类整治。三是总结验收

建立长效机制阶段,专项行动组对整治情况进行检查验收,确保专项整治行动取得实效。建立长效管理机制,确保餐饮油烟整治效果。

为切实落实好专项行动整治责任,济阳县环保局成立了城区餐饮油烟整治专项行动组,以加强对专项整治工作的组织领导,并加强宣传引导,动员公众参与。截至9月17日,对城区356家餐饮油烟单位全部下达整改及搬迁通知书,下一步对逾期不按要求整改或搬迁的将依法进行处罚或取缔。